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Profil des répondants :
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Parmi les médecins interrogés 36% disent 
prescrire plus de 10 cures thermale par an 

Les orientations thérapeutiques 
les plus prescrites sont : 

Après une cure thermale, les médecins 
comme les curistes constatent : 

• Une meilleure qualité de vie à 29%

• Une amélioration des signes 
fonctionnels à 21%

• Une réduction de la consommation 
médicamenteuse à 18%

57% 43%

72% des médecins seraient 
favorables plus de publications 
d’études scientifiques sur les 

bienfaits de la médecine 
thermale. 

A l’occasion du congrès de la médecine générale, un sondage a été réalisé 
auprès de médecins du 30 mars au 1er avril 2017
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